
Estudo nº: Inquérito nº: Entrevistador nº

É ELEITOR NO CONCELHO DE PAREDES? SIM NÃO Agradece e termina o questionário

1 Através de que meio costuma normalmente obter informação sobre a atividade da Câmara Municipal?

Jornais regionais Facebook Câmara Televisão Outro

Sitio/Internet câmara Amigos Rádio NS/NR

2 Se as eleições para eleger o presidente da Câmara de Paredes fossem no próximo domingo, em qual dos
seguintes candidatos ou partidos votava?

Alexandre Almeida pelo PS Álvaro Pinto pela CDU Outro/Branco Não decidiu

Joaquim Neves pelo PSD Macedo Lemos pelo CDS-PP Não Responde Não Votava

3 Em quem votaria se os candidatos ou partidos que se apresentassem fossem:

Alexandre Almeida pelo PS Álvaro Pinto pela CDU Outro/Branco Não decidiu

Rui Moutinho pelo PSD Manuel Ruão pelo CD-PP Não Responde Não Votava
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Boa tarde/boa noite, o meu nome é ..........., estou a realizar para o IPOM - Instituto Pesquisa de 
Opinião e Mercado uma sondagem, para saber como as pessoas do Concelho de Paredes, vivem e 

o que pensam sobre a gestão Autárquica. A sua opinião é muito importante e gostaria de lhe 
fazer algumas questões muito simples. 

As suas respostas são anónimas, ou seja, não pretendemos saber o seu nome.
Posso contar com a sua colaboração durante cinco minutos?

CARACTERIZAÇÃO
4 Sexo Masculino Feminino Idade _______

6 Freguesia de Residência:

Nº de Telefone: Hora a que terminou a entrevista:

OBRIGADO PELA SUA COLABORAÇÃO

1 2 5




